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mars

Reykjavik
R RN I I E|E
Elz |5l c|2|E|S|El5]|5]|¢<
[a) = T S D D ) ) %) = = T
1,| -3,8] -0,2) -78] --- 27 4 0,0 15,6] 26 43
2 -1,71 0,71 -3,2| 1,4 |sn 28 4 49| 12,6] 22 38
3, 54 -28| -73| --- 27 4 2,11 69| 15 25
4,0 0,1 39| -84| 0,2 |sn 27 4 0,0 14,9] 25 34
5| -2,6] 5,0 -65|214]sl 19 4 25| 14,3] 25 37
6,] -6,0] -3,0] -8,8] 0,3 |sn 18 4 43| 6,3] 12 19
7| -2, -0,1] -7,5] --- 19 4 0,0 15,3] 29 44
8,] -20] 04| -48| --- 18 4 43| 8,3] 15 24
9 19| 48] -2,0] 0,7 |sn 20 4 0,0 15,9] 34 46
10, 2,11 4,7] 1,4] 152 sl 15 2 3,71 10,4] 17 28
11, 2,3 3,9 -04] 2,4 |sn 15 4 3,4 95| 16 21
12, 05| 54| -2,3] 3,9 |sl 8 2 2,0l 20,6] 32 48
13,] -2,11 -0,3] -3,8] 1,2 | sl 11 4 2,01 22,9] 29 45
14,1 -1,11 1,4] -52| 05 |sn 10 4 0,0 7.6 17 22
15, 4,71 7.4 -1,0] 6,0 | sl 12 4 0,0 14,3] 24 32
16, 42| 72| 15| 116 0 2 0,0 16,4] 21 30
17, 3,0l 45| -0,5] 1,5 | sl 2 4 1,01 22,5 34 53
18, 0,71 5,8] -1,0] 3,5 | sl 0 2 0,0 23,9] 35 58
19,] -0,8] 13| -34] 7,1 |sl 9 4 4,3 19,3] 32 44
20, -2,71 -0,3] -3,6] 2,8 | sl 14| 4 4,0 16,5] 26 35
21, -3,3] -0,3] -6,0] 3,8 |sn 17 4 8,1 7,8] 19 24
22, 41| -11f -7,1] 0,0 15 4 44| 12,5] 19 26
23] 06| 19] -3,01 0,6 |sn 14| 4 0,0 18,3] 31 43
24,1 49| 56| 1,5]295]|sl 0 0 0,0 19,0] 31 49
25| 48| 6,0 38 02| 2 0,5 13,6] 23 34
26,] 5,1 6,6/ 3,3] 0,0 0 2 0,0 18,8] 25 41
27, 82 99| 53|238|ri 0 0,0 21,1] 37 53
28, 82 98| 65 26 | 0 23] 17,5 27 37
29, 5,0 95| 38| 06 |ri 0 241 115| 24 32
30,] 31 62| 26| 10 |ri 0 1,11 7,5 18 26
31, -3,1f 3,2| -4,4| 3,9 |sl 0 |12,3] 10,8] 17 25
Medalhiti = 0,6 °C
Fravik frA medaltali 1931-60 = -0,9 °C
Medalhamarkshiti = 3,5°C
Medallagmarkshiti = -2,2 °C
Urkomumagn = 145,7 mm
Hiutfall Grkomu af medaltali 1931-60 = 224 %
Medalvindhradi = 14,6 hn
Sélskinsstundir = 69,6 kist
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Akureyri mars 2000
= = Medalhiti
~ —~ —~ T =< < <
1|2 E|l2|E|e|lg|ls|s]|=
s | Tl x| T8l s5|c|x2] | | £ 1
sl | 8l2|ls|zlEl=2|2]|3
g1l sl el E]ls|s|8|a|2|S]|F|= 10,0
Tl | s |lo|l=2|2ls|2|lsle| 8| =
[a) = T _ D D ) ) %) = = T 504
1,| 66| -1.4] 95 03 |sn | 68| 4 | 64 69 12| 22
0,0 "H‘,LyMUJ,UQHHHHu{;
2| -a6| 25 91| 27 |sn | 72| 4 | 00| 125 21 | 32 W N \
5,0
3| 75| 29| 7.8 86 |sn |80 | 4 | 00| 120 21 | 29
a| 28| 14|-128 06 |sn | 90| 4 | 00| 129 26 | 40 -100-
1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
5] 22| 64| 92| 56 |sl |[8s] 4| o5 168 30 | 47
6, -65| 50 94 11|sn | 86| 4| 01| 140 25 | 36
7| 55| 30 81 12 |sn | 86| 4 | 00l 89 18| 30
8, 54| -25| -66| 00 86| 4 | 15| 90| 18 | 30 Mesti vindur
9| -05| 45| -85 0,0 86| 4 | 06| 133 20 | 32
35
10,] 19 60| 19 35| |[65] 4| 00| 81 14 | 19 0
11| 03| 40| 07/ 07| |58] 4| 57 73] 15| 19 2 |
12| 24| 75| -10| 00 50| 4 | 1,3] 118 20 | 40 20 |
13| 24| 60| 250 0,1 |sn | 50| 4 | 04| 159 27 | 44 151
10 +
14| -1,7] 29| 57 22 |sn | 52| 4 | 15| 102] 24 | 34 |
15,) 40] 58 -20] --- 521 4| 01 89 19 | 32 0 A
16, 74| 116| 56| 21 |ri | 45| 4 | 7,0l 200] 31 | 51 1 4 7 10 13 16, 19, 22, 25 28 31,
17| 32| 59| 10l 04 |s |35] 2| oo| 185 30 | 46
18| 15| 70| o0l 37 |s | 35| 4| 00| 168 30 | 49
19| -0,7] 23| 08l 05 |sl |[35] 4| 07| 81 19| 32 .
Urkoma
20, -1,7] 02| 33/ 03 |sn | 35| 4 | 49| 81| 13| 20
21| -41| o7 70| --- 30| 4 | 74| 78| 15| 24 9,0
8,0
22| -46| -10| 550 07 |sn | 30] 4 | 19| 80| 15| 22 70 |
23, -3,7| -15| 68| 32 |sn | 35| 4 | 00| 12,0 28 | 40 2’8’
24| 2,71 40| 2.8 27 |sn | 35| 4 | 00| 12.2] 26 | 37 40 1
25| 29| 42| 17 07|s |32 4| 0o] 101] 17 | 30 o]
26,| 47| 75| 09 06 | | 30| 4 | 44| 123 17 | 20 1,0 | \ N | l l i \ ||
0,0 ——++++ -+
27| 69| 110 30 47 |sl | 20] 2 | 02| 126 22 | 40 L 4 7 10, 13 16 19, 22, 25 28, 3L
28| 11,2| 143 90| 1.8 |r | 15] 2 | 80| 186 30 | 50
29| 82| 118 82| 00 5 | 2| 76| 155 20 | 47
30, 06| 90| 22| 1.3[s | 5| 2| 00| 166] 31 | 44
31, 53 04| 60| 01s | 5| 2| 18 108] 16 | 27 Sélskin
L. R 8,0 -
Medalhiti -0,3 °C 701
Fravik frA medaltali 1931-60 0,0 °C 6,0
5,0
Medalhamarkshiti 3,7 °C 404
Medallagmarkshiti -3,1 °C 3,0 1
Urkomumagn 49,4 mm i’g 1 l l
Hiutfall irkomu af medaltali 1931-60 118 % 0.0 i \ L \ | \ I L — -
Medalvindhradi 12.1 hn 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
Sélskinsstundir 62,0 kist
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Akurnes mars 2000
_ — Medalhiti
c c
(@) > € ] — = o
< | e ) El2|le|le|B| 2|2 = 8,0
k=1 ~ x < 5 a © = £ = = 4
< = 3 S|3S|E| = > = 6,0
n ] © IS g g S = = [ = © ]
2l | Sl 2|2|e|2|2|%|8]|¢% 40
[a) = T S D D %) %) (%) = = T 2,0 4
1| 31| -13| -68| --- 3 0 12.8| 31 0,0\/\
-2,0
2,1 -3,2 0,0 -49| 6,6 |sn 8 4 24,8| 46 4,0
3| -69] -35 -80] 01 |sn 71 4 12,0| 28 -6,0 1
-8,0 -
4| -37] 06]-104| --- 7 4 111) 23 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
51 -0,4] 5,21 -2,9| 11,5] sl 6 4 24,31 40
6, -5,3] -2,5] -9,8] 0,0 5 4 25,41 50
71 -3,6] -1,9] -55] --- 5 4 18,0] 35
8, -35 -25| -51| 0,2 |sn 5| 4 19,5 35 Mesti vindur
9, -0,4 -055] -3,71 0,0 4 4 13,8] 24
60 -
10, 3,7 6,2| -1,0] 40,7 | sl 6 4 16,51 33 50
11, 1,6 51| -0,3] 2,3 |ri 3 2 55| 11 0 1
12, 2,5 51 0,4 1,1 | 3 2 13,51 28 30 |
13,] -1,6 2,2l -33] --- 3 2 16,8] 27 20
14,1 -1,4| 0,6] -4,8] --- 2 2 8,6 24 10 4
15, 26| 4,1 -1,8f --- 2 2 56| 11 O I I L e I
16| 53| 69 11| 01 |ri 2 2 131 33 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
17, 3,4 6,00 -0,4] 0,1 |ri 1 2 13,91 31
18, 3,5 5,8 1,70 6,0 | ri 1 2 25,51 39
19, 1,41 4,4 -0,1] 4,1 |ri 1 2 13,31 30 Urkoma
20,1 -1,2 2,11 -4,4] 0,0 0 2 6,51 19
21, -32| 10| 58] --- 0| 2 11,9 18 65,0 4 -
22, -3,6] -2,0] -53] --- 0 2 15,3] 19 5501
45,0 -
23] 07 14] 43/ 01 (sn | 1| 2 258[ 35 35.0 |
24, 3,7 4,6] -0,5] 29,01 sl 0 2 23,4] 31 25,0
25| 19| 50| 11| 626]ri 0 21,0 27 1501
501 [ b )
26, 29 4,3 1,3| 26,4 | sl 0 7,91 20 5o ST =
27, 53 6,6 24| 29 | 0 6,6] 12 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
28, 6,3 7,6 4,1 6,3 | i 0 7,81 12
29, 5,6 8,2 51| 3,0 | 0 10,91 24
30, 0,8 6,4] -0,8] --- 0 14,6] 25
31,| 42| -0,3] -5,3] 0,2 |sn 0 20,11 35
Medalhiti = 0,1°C
Medalhamarkshiti = 2,7 °C Utgefandi Vedurstofa Islands
Medallagmarkshiti = -2,5 °C Heimilisfang Blstadavegur 9
Urkomumagn = 203,3 mm 150 Reykjavik
Medalvindhradi = 15,0 hn
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Keflavik mars 2000
= = Medalhiti
— ° —~ —~ < =
ol S| E|E|E8|E|8|5|2|8|%]|¢% 80
S| 2|2 sS|5]|5]6|6|18| 2122 20 ]
1,] -31 0,3 -7,2| --- 8 4 15,9| 34 39 0,0HHHHH}VHHHHHHHl\l
2| 21| o7 28| 7.8|sn | 8| 4 221| 31 | 42 :421:8:
3| -44| 08| 50 01sn | 8| 4 83| 17 | 22 byl
4, 03] 4,0 -6,2| 48 |sn 9 4 19,9] 30 38 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
5| -21] 50 57[249]|s | 0| 2 199 35 | 44
6, 56| -14] 97 01 ]sn | 0| 2 10,3 19 | 26
7| -24| 05| -75] --- 0| 2 195 28 | 39
8| -1.3| 06| 47| 00 o 2 121 22 | 31 Mesti vindur
9| 27| a7 33 29|sl | 0] 2 16,6 37 | 52 50 -
10,] 22| 47 o8| 19,1]sl 0 133 23 | 37 40 |
11,] 23| 39 03| 38 |sn 0 10,0] 20 | 32
12| 11| 57/ 03l 44 ]st | 0| 2 295 42 | 55 7
13| -24| 10| 53/ 04 ]sn | 1| 4 253 42 | 50 201
14| 04| 20| 62 1.6|sn | 6] 2 96| 27 | 38 101
15, 5,1 7.5 04| 41 |sl 0 2 16,0 24 33 0 +—++++++++++++t+t+t+t+t+ -+ttt
1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31,
16, 48| 90| 21|125] 0 20,1| 28 | 37
17| 36| 51| 14 17 ]|st | 0o | 2 26,9 44 | 57
18| 13| 61| 1.3/ 28 |sl | 2| 2 305| 41 | 55
19| -08| 22| 77| 57 |sn | 4 | 4 238| 35 | 49 Urkoma
20,| -2,3| 05| -44[ 36 |sn | 5| 4 196 31 | 44
21| 31| 05| -47| 25 |sn | 10| 4 106 22 | 27 50,01
22| -39 -1,7] 771 02 |sn | 10| 4 13,6] 20 | 27 40.0 1
23] -02| 01| -29] 00 10| 4 16,8 30 | 40 30,0
24| 43| 62| -03[252]|s | 9| 4 183 34 | 44 20,0 1
25| 44| 57| 34/ 02| [ 0] 2 133 26 | 33 10,0 |
26,| 52| 62| 37| 40]ri 0 16.9] 35 | 47 O,O‘H"\l“\“\'\
27| 75| 86| 29| 476] i 0 195 33 | 48 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25 28, 31,
28| 75| 89 66|11,7]r 0 20,1 25 | 36
29| 52| 90| 39| 20|+ 0 125 22 | 28
30| 28 63 29 28 | 0 99| 25 | 31
31| -36] 68| -46| 98 |sl 2 190 27 | 37
Medalhiti = 0,7 °C
Fravik frA medaltali 1931-60 = -0,9 °C
Medalhamarkshiti = 3,8 °C
Medallagmarkshiti = -2,3 °C
Urkomumagn = 206,3 mm
Hlutfall arkomu af medaltali 1931-60 = 240 %
Medalvindhradi = 17,4 hn
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